

文 | X探秘人

编辑 | X探秘人

虽说结婚生子是人生常态，但娱乐圈内却有些事业有成的明星们不是如此。他们大半时光奉献给自己的目标与事业，身价过亿富可敌国，虽然没有孩子，但却一直活得有滋有味。

今天我们就来盘点一下娱乐圈有哪些明星们自主选择或是被迫无子，但其本人却并不后悔、甚至更加享受人生的？

01 梁朝伟

因出演《鹿鼎记》而出名的梁朝伟在中国影视史上留下过诸多优秀作品。

从TVB武侠到后来的《东邪西毒》、《一代宗师》，影视剧的成名让他为自己的事业成功打下一片江山。不过事业顺遂并不代表着人生的全部。

梁朝伟在感情上并不像事业那么一帆风顺，在经历过第一任女友曾华倩的大小姐脾气后，梁朝伟和一直善解人意的刘嘉玲走在一起。但这份感情也不是没有瑕疵。

在《花样年华》中，梁朝伟和张曼玉搭档，剧中两人饰演角色的意难平，让观众延伸到了戏外。

梁朝伟和张曼玉的绯闻热度是在他正和刘嘉玲谈恋爱的时候炒起来的。不过伟仔是个坚定初心的人。

2008年梁朝伟和刘嘉玲在不丹完婚

，两人的感情最终有了见证。不过婚后至今一直无所出，刘嘉玲曾吐露过关于孩子的问题。

是梁朝伟不想要孩子

。梁朝伟在他的家庭中

一直担负起一个男人该有的责任，他

照顾母亲、照顾妻子和妹妹，但这些已经非常劳累。

如果再有一个孩子，

他需要付出更多的精力去照顾这个孩子

。慎重思考后他选择了不要孩子，刘嘉玲也是这样想的吗？

其实刘嘉玲偶尔会想要一个孩子，

身边人都有在养育小孩，她开始有些动心。但很快刘嘉玲

冷静下来，也觉得照顾起来太麻烦，最后一并支持这个想法。

从两人的现状来看，他们对自己的选择也很满意，两人的婚姻并没有因此受到影响

。

02 迟重瑞

谈起迟重瑞就不得不提起他最经典的代

表作1986版《西游记》

了，这一版可谓在许多代人心中经典。作品本身的知名度已远远超过演员的，所以鲜少有人关注演员后来的发展。

在《西游记》里，迟重瑞担任了唐僧

的扮演

者之一。虽然

唐僧前前后后一共有三个演

员，但迟重瑞的演技和形象在三位演员中收获最高人气

。然而迟重瑞并没有从此在演艺界扎根。

1990年,迟重瑞和一资产高达百亿的富豪结婚。这位富豪是陈丽华,且已年近半百,比迟重瑞大12岁。不少人对此展开诸多热议。

年龄与地位的极度不匹配令观众都不看好这段婚姻,何况陈丽华还带有三个孩子。迟重瑞真的能融入富豪的家庭吗?

不过迟重瑞本人倒是很坚定:

“时间会证明一切。”

在一次采访中陈丽华坦言迟重瑞做得很好,他们刚刚结婚时陈的孙子也刚出生,迟重瑞没有自己的孩子,反而和陈的小孙子相处亲密。不仅如此,迟重瑞在与陈的相处中也一直保持很好的状态。

两人虽没有自己的孩子,但如今三十多年过去,他们依然举止亲密又得体。陈丽华坦言,迟重瑞和她互称“董事长”和“迟先生”,一如既往保持着对彼此的尊重。

这样的夫妻也算是另一种彼此爱慕了,不过并非所有人都相信这段爱情。有人觉得迟重瑞做这些可能更多是为了钱财。

实际上,迟重瑞并没有接受陈丽华的资产。晚年的陈丽华曾想把资产留给迟重瑞,但迟重瑞没有接受,陈的生意最后由她儿子接手。

放弃
了钱,也
不需要自己的孩子
,只看佳人。迟重瑞一颗“唐僧心”

可算是圆女儿国国王的梦了吧，人生得一圆满。

03 朱琳

说完“唐僧心”，我们就来看看女儿国的国王。朱琳在86版《西游记》

中饰演的正是这个角色。而她相比于戏里，在戏外的情路也不算顺遂。

在朱琳拍摄《西游记》之前，她就已经结婚了。但这段婚姻结束得很快，没有绯闻、没有八卦、也没有撕扯与不堪。不过一段婚姻好不好，冷暖自知，当事人自己更有话语权。

再后来的朱琳也一直没有趁着年轻多谈恋爱，许是对爱情有自

己的看法，也许是还忘不掉旧人。直到05年，五十三岁的她找到一段高龄恋爱。

这一年朱琳和一位军官结婚，步入第二段婚姻。结婚后直至13年开始淡出娱乐圈，她都没有生子。对于这件事，朱琳是这么答复的。

丁克是她和丈夫共同的决定

。男方觉得年纪大了再折腾没有必要，倒不如好好享受二人世界。而朱琳则是怕不能承担得起教育好一个孩子的重任。而丁克也没有影响到这段婚姻。

朱琳曾经说：

“他是一个很棒的男人，一个细心的丈夫，一个为我成功有着一半功劳的伴侣！”

在朱琳的演艺事业上，第一任丈夫因她在《西游记》里同徐少华

搭档被大家传出绯闻而表示不能理解，
第二任丈夫却一直默默支持，孰好孰坏一眼可得。

当年的女儿国国王也算是找到了自己相伴一生的那个“缘僧”。

虽已退圈，但
朱琳的经典角色已然一遍遍
被大家记起称赞，她戏外的婚姻生活也美满幸福
，对其本人来说，不生子也还是活得很开心。

尤其是如今的朱琳，四十多年的演艺
生涯让她积累了无数优秀作品
，其本人也是国家一级演员，斩获无数极具有水准的优秀奖项，可谓事业爱情双丰收。

04杨丽萍

1989年的央视春晚上，杨丽萍凭借三段舞蹈走入大众视野。

“孔雀舞”这个舞蹈。但舞台上的优美风光，是舞台下的严格律己换来的。

常年跳舞需要维持住好身材，杨丽萍也一直是这样做的。时至今日，提起杨丽萍不少人就能想起她仙气飘飘的样子。不过生活不总是顺遂的，杨丽萍能坚持跳舞和她的选择不无关系。

在杨丽萍的跳舞事业刚开始起色时，她就有过一段婚姻。这段婚姻的结果并不让人如意，而一心只想跳舞的她也很爽快地选择离婚。不过显然，离婚并没有打击到她。

杨丽萍开始专攻于事业

，收敛身心专心跳舞。随着她越来越有名气，身边的追求者也变得越来越多。这时只有富商刘淳晴入了杨丽萍的眼，他是怎么做到的呢？

刘淳晴在追求杨丽萍时曾告诉她，他爱她现在的样子，也愿意一直这样爱护她。杨丽萍被这番话打动了。两人在一起后生活得很好，但最终还是要面临妥协于家庭的问题。

尽管这次尝到了爱情的滋味，难以别离，杨丽萍依然是坚定地选择了事业。

她说舞蹈对她来说是生命。

不过关注她的人却总有不支持这一点的。

在杨丽萍发布个人生活视频下的评论里，有人对她的选择评头论足。

不过自己的生活自己过，
杨丽萍依旧是那个热爱舞蹈、热爱
事业的舞蹈家，从最新动态里也可以看出人家活得精彩。

05 周星驰

在90后的童年里，周星驰这个名字可谓是占有相当重的分量。

17年《大话西游》

时隔多

年重映仅4天票

房过亿，除此外一系列高评分

电影都为周星驰奠定了港星巨佬

的地位。不过事业的出彩并没有同时让周星驰在恋情上收获佳人。

早年间周星驰事业正值顶峰时，他喜欢上了一个女生罗慧娟。而这个女生也成为了他后来多年念念不忘的人。

周星驰有多喜欢她呢？在周星驰大火的时候，他却生出与罗慧娟结婚的想法。周星驰生出想法便立即找自己的好友刘镇伟说这个事情，并且十分郑重严肃。不过他的好友却泼来一盆冷水。

刘镇伟作为周星驰的朋友，身在局外旁观，看得更清楚。他告诉周星驰：

“你最爱的人是你自己。”

刘镇伟坦言自己当时觉得周星驰正在冲头上，还没有考虑清楚，做出的决定过于草率。而周星驰很明显将这番话听进去了。

两人的恋情历经三年，最后还是不欢而散。此后周星驰似乎也验证了好友的话。

在同罗慧娟分手以后，周星驰曾找刘镇伟说自己似乎又很容易喜欢上其他的女孩了。而再往后，周星驰也又谈了几段恋爱，但都没有走入婚姻。不过周星驰真的忘记了罗慧娟吗？

实际上从罗慧娟透露出的访谈以及周星驰在自己作品中的安排来看，罗慧娟依然一直在周星驰心里。如今59岁的周星驰也一直保持独身一人的状态，未婚无子。

或许正如刘镇伟所言，周星驰最爱的是他自己。毕竟作为一个被评价百年一遇的搞笑影视天才，周星驰在事业上的功成名就已经让他的人生足够出彩。

小结

人生的活法多种多样,如果顺心而择,
即便是丁克也依然能活得很开心。

不过对于明星而言,
他们的高薪酬也为不要孩子的选择造就了很好的物质基础
,对于这样的事实,只能说是不同人有不同的道路了。